
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15-17 листопада 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  11  по  15  листопада  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  2422 звернення від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1776 консультацій. 

З 11 по 15 листопада на особистому прийомі у начальника управління
та  спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
70 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  41;
соціально-правового захисту дітей - 23; майнових питань - 6.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  один рейд за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 6 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  3 акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено обстеження умов проживання  3 дітей, які перебувають під
опікою та знайомство кандидатів в усиновлювачі з 2 дітьми, позбавленими
батьківського піклування.

Спеціалісти управління брали участь у 31 судовому засіданні з розгляду
цивільних справ та у 4 судових засіданнях з розгляду кримінальної справи
відносно неповнолітніх.

З 11 по 15 листопада до департаменту соціальної політики звернулися
290 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  53,  надання
матеріальної  допомоги  - 89,  надання  соціальних  послуг  - 113,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  11,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  6, компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  7, консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  1,
консультації  щодо  нагородження  -  1,  консультації щодо  призначення
(перерахунку) та виплати пенсій - 9.

15  листопада  відбулося  пленарне  засідання  дев’ятнадцятої
позачергової сесії Фортечної районної у місті Кропивницькому ради восьмого
скликання.

Розглянуті та прийняті наступні рішення: про внесення змін до рішення
районної  у  місті  ради  від  20  грудня  2023  року  №  141  «Про  бюджет
Фортечного району у місті Кропивницький на 2024 рік»;  про затвердження
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звіту  про  виконання  бюджету  Фортечного  району  у  місті  Кропивницький
за  9  місяців  2024  року;  про  внесення  змін  до  Заходів  з  благоустрою
Фортечного  району  міста  Кропивницького,  затверджених  рішенням
Фортечної районної у місті Кропивницькому ради від 20 грудня 2023 року
№  149;  про  внесення  змін  до  видів  економічної  діяльності  (КВЕД)
Комунального підприємства «Парк  культури та  відпочинку  «Дендропарк  –
2018» Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

15  листопада під  головуванням  директора  департаменту
містобудування та земельних ресурсів – головного архітектора міста Романа
Лунгола відбулося засідання комісії по вирішенню земельних спорів. 

За результатами розгляду комісією  погоджено межі земельної ділянки
по вулиці Олеся Гончара, буд. 24-а. 

15  листопада під  головуванням  начальника  управління  економіки
департаменту з питань економічного розвитку міської ради Тетяни Ломової
відбулося засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва. 

Розглянуті заяви на отримання часткової компенсації власних витрат на
започаткування і здійснення підприємницької діяльності від фізичної особи-
підприємця,  на  відшкодування  відсотків  за  користування  банківськими
кредитами від фізичної особи-підприємця, на відшкодування частини витрат
на виставково-ярмаркові заходи в Україні та за кордоном від фізичної особи-
підприємця,  на  часткову  компенсацію  власних  витрат  на  придбання
обладнання  з  альтернативного  енергозабезпечення  від  двох  фізичних осіб-
підприємців.

За  результатами  розгляду  членами  Координаційної  ради  з  питань
розвитку підприємництва прийняті відповідні рішення. 

15  листопада під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної політики міської ради Олени Костенко відбулося засідання комісії
з питань надання та виплати матеріальної допомоги громадянам на лікування,
вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто 15 заяв (13 заявників) щодо надання матеріальної допомоги
громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-побутових  проблем  тощо.
Погоджено надати матеріальну допомогу 13 особам (по 15 заявах). 

15 листопада під  головуванням голови Подільської  районної  у місті
Кропивницькому ради – голови опікунської ради при виконавчому комітеті
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Володимира  Стецюка
відбулося засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Подільської
районної у місті Кропивницькому ради. 

Розглянуті  питання:  про  погодження  кандидатури  опікуна  над
повнолітньою недієздатною особою -  1;  про  надання  дозволів  опікуну  на
вчинення правочину від імені недієздатної особи - 2. 

15 листопада керуючий справами виконавчого комітету міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 
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Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 14 по 17 листопада  у місті  Кременчуці проходив Кубок України з
Таеквон-до ітф серед юнаків, юніорів, дорослих та ветеранів. Це був перший
етап відбору на чемпіонат Європи та Світу. У змаганнях взяли участь близько
700 спортсменів з різних куточків України.

У  складі  збірної  команди  Кіровоградської  області  виступали
представники  КЗ «КДЮСШ  №  2». У результаті вихованці школи показали
високі результати та вибороли 6 золотих, 2 срібні та 5 бронзових медалей.

Підготували  спортсменів тренери-викладачі  Размік  Періханян  та
заслужений тренер України Ігор Зюнзя.

15  листопада у приміщенні Молодіжного простору «WAVE» відбулося
вручення  свідоцтв  стипендіатам  іменної  стипендії  міського  голови  та
презентація молодіжного посібника «Путівник для молоді».

Свідоцтва стипендіаткам вручив секретар міської ради Олег Колюка. 
Молодіжний посібник був  створений спеціалістами управління молоді

та  спорту  міської  ради.  Він  містить  інформацію  про  освітні,  культурні,
спортивні й урбаністичні можливості для молоді.

15 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 - майстерклас з виготовлення флікерів «Твоя безпека на дорозі».
Бібліотекар  розповіла  користувачам  про  важливість  світловідбивних

елементів на одязі у темний час доби. Учасники заходу виготовили флікери,
вигляд яких обирали самі за бажанням;

№ 5 - мозковий штурм «Толерантність – мудрість спілкування».
Під час заходу молодь взяла участь у тестуванні «Чи толерантні ви до

оточуючих?».  Вправа  «Коло  компліментів»  навчила  юнаків  і  дівчат
доброзичливо  вітатися,  говорити  компліменти  та зблизила  учасників.  Усі
присутні  склали  символічну  «Квітку  толерантності»,  на  пелюстках  якої
написані ті якості, які слід у собі виховувати, щоб толерантно ставитися до
оточуючих;

№ 14 - поетичний коктейль «Звучи наша мово над світом крилато!».
Вихованці  дошкільного  відділення  КЗ «Козацька гімназія

Кропивницької  міської  ради»  розповідали  про  найкращу  у світі
країну – Україну.  Бібліотекарі познайомили дітей з поняттям «книгозбірня»,
показали де живуть книги і як вони зберігаються; 

№ 16 - актуальна розмова «Толерантність завжди в моді».
Під час заходу бібліотекарі мали чудову нагоду поговорити з учнями

про терпимість,  людяність і  добро.  Школярі дізналися багато цікавого про
толерантність,  долучалися  до  завдань,  тестів,  конкурсів  та створювали
власноруч «Квітки толерантності»;



4

№ 17 - заняття з елементами тренінгу «Подолаємо насилля разом».
Учні КЗ «Ліцей «Новенський» Кропивницької міської ради» визначали

поняття  «насилля»,  познайомилися  із  способами  протидії  цьому  явищу,
вчилися знаходити правильні шляхи подолання агресії;

№ 19 - безпекова майстерка «Оберіг в дорогу».
Фантастичні герої у рамках Всеукраїнського тижня безпеки дорожнього

руху  завітали  до  вихованців  групи  №  10  КЗ  «ЗДО №  32  «Дивосвіт»
Кропивницької міської ради». Розповідали малюкам про правила дорожнього
руху,  нагадали  знаки  та  сигнали  світлофора,  прочитали  казку  «Магічний
рятівничок».  Під  час  арттерапії  релаксували  та  розмальовували  дорожні
знаки, закріпили отриманні знання грою «Відповідальний пішохід».

15  листопада  у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбувся творчий вечір-концерт
«Закохані в осінь» до 10-річчя кропивницького музичного гурту «Далі буде». 

У  2014  році  за  ініціативи  музиканта  Валентина  Могильного  був
створений гурт «Далі буде».

Модерувала  ювілейний  концерт  поетеса,  членкиня  Кіровоградської
обласної  організації  Національної  спілки  письменників  України  Наталія
Бідненко. 

На  заході  пролунали  пісні  Валентина  Могильного  на  вірші  Наталії
Бідненко та кавер-версії українських сучасних пісень.

З 15 по 17 листопада у місті Світловодську відбувся відкритий турнір
з  боксу серед  юнаків  та  дівчат,  присвячений пам’яті  Олега  Анатолійовича
Пишного.  Турнір  зібрав  12  команд  з  трьох  областей  України,  загальна
кількість  учасників  сягнула  160  осіб.  У  змаганнях  взяли  участь  юні
спортсмени 2009-2014 років народження.

Серед учасників турніру виступили вихованці КЗ «КДЮСШ № 1», які
продемонстрували свою майстерність та наполегливість і здобули 5 золотих,
5 срібних та 4 бронзові нагороди турніру у різних вагових категоріях.

16 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 - бібліофреш «Молодь читає, творить, перемагає».
Юні відвідувачі бібліотеки з задоволення читали вголос один одному

уривки  з  творів  українських  письменників,  ділилися  враженням  від
прочитаних улюблених книг, взяли участь у вікторині. 

У відділі абонементу була оформлена книжкова виставка, яка допоможе
молоді  подолати  проблеми,  змінитися  на  краще,  навчитися  критично
мислити, бути успішними і щасливими;

№ 8 - день бібліографії «Новому часу – нові вимоги».
Відвідувачі бібліотеки  переглянули книжковий  фреш  «Смакуємо

новинки  літератури»,  довідковий  вернісаж  «Знайомтесь:  довідники,
енциклопедії,  словники»,  віртуальну  мандрівку  «Надзвичайні  бібліотеки
світу» та взяли участь у бібліотечній грі «Юні бібліотекознавці». 
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Пізнавально-розважальна  онлайн-лабораторія  «Мультизнайка»
допомогла юним користувачам збільшити словниковий запас та покращити
навики спілкування;

№ 11 - галерея дитячої творчості «Талановита нація».
Під  час  заходу  з  нагоди  Всесвітнього  дня  дитини  були

продемонстровані дарування  юних читачів  Центральної  міської  бібліотеки
для  дітей  під  гаслом  «Об’єднуємо.  Мотивуємо.  Дивуємо».  На  локації
«Бібліотека запалює зірки» свої малюнки та вироби ужиткового мистецтва,
виконані у різних техніках, представили діти нашої громади.

Презентація  відеоролика  «Дорога  додому»  та  лялькова вистава
«Казкова  країна  дорожніх  знаків»  демонструвала  таланти  і  здібності
учасників;

№ 12 - сторітелінг Світлани Коробової «Правила дорожнього руху».
Діти закріпили знання про значення світлофора, правила дорожнього

руху,  ознайомилися  з  матеріалами  книжкової  виставки  «Безпека  на
дорозі – безпека життя», виготовляли флікери-світлячки безпеки; 

№ 13 - майстерня флікерів «Безпечна дорога».
Користувачі мали можливість створити для себе флікери. Працівники

бібліотеки  нагадали  учасникам  майстеркласу  чому  важливо  носити
світловідбиваючі елементи;

№ 18 - ювілейне слайд-шоу «Михайло Коцюбинський: понад усе любив
сонце, дітей та квіти».

Читачі долучилися до перегляду та читання класичних творів Михайла
Коцюбинського.  Книжкова  виставка  «Михайло  Коцюбинський»  показала
увесь його творчий потенціал;

№ 21 - інтерактивна година «Як проявляти толерантність?».
Захід  знайомив дітей  із  поняттям  «толерантність»,  визначенням

основних рис толерантної людини. На основі конкретних прикладів із життя
учасники  заходу  сформулювали  основні  правила  толерантної  поведінки,
намагалися визначити причини нетолерантної поведінки серед підлітків.

До святкових і пам’ятних дат

15  листопада у приміщенні  «Музичної школи № 1 ім.  Г.Г.Нейгауза
міста  Кропивницького» відбувся  концерт  «Україна  переможе!»  з  нагоди
1000 днів від початку повномасштабного вторгнення російської федерації в
Україну. 

Чуттєві  вірші,  пісні  та  музичні  твори  лунали  під  час  концерту  у
виконанні учнів та викладачів школи.

Акц  ії протестного характеру   

16  листопада,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь громадськість міста. Кількість учасників - 5 осіб.
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З  11  по  15  листопада працівники  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території міста провели рейди з перевірки санітарного стану  по 52 вулицях
міста.  За  результатами рейдів  складено  18  адміністративних протоколів та
видано 37 попереджень.

Підприємництво 

15 листопада у  приміщенні  КП «Центр підтримки підприємництва»
відбулося  четверте  заняття  п’ятиденного практикуму  з  налаштування
таргетованої реклами. 

Спікерки – засновниці SMM-агенції «ТАРТАР» Єлизавета Тарубарова
та Ольга Тарасенко. 

Учасники  представили  свої  креативи,  створені  у рамках  попередніх
заявок,  та  разом із експертами провели детальний аналіз.  Спікерки надали
цінні рекомендації щодо покращення візуального та текстового наповнення
рекламних  матеріалів,  розповіли  про  принципи  роботи  з  цільовою
аудиторією.

Наступною частиною заняття була практична  робота  в  Ads  Manager.
Учасники навчалися виявляти кампанії  та визначати оптимальні параметри
таргетингу.

Освіта

15 листопада у приміщенні  КПНЗ «Кіровоградський обласний центр
дитячої  та юнацької  творчості» відбувся  захід  з  нагоди Міжнародного  дня
логопеда та дефектолога «КВІЗ – квест з логопедом!». 

Участь  взяли:  начальник  управління  освіти  міської  ради  Лариса
Костенко, логопеди та дефектологи навчальних закладів міста.

15  листопада у приміщенні  ДНЗ (ясла-садок)  №  52  «Казковий»
загального типу відбувся семінар для сестер медичних.

Участь взяли: головний спеціаліст відділу юридичного та фінансового
забезпечення  управління  освіти  міської  ради  Ірина Сидоренко,
представники Кропивницького районного управління Головного управління
Держпродспоживслужби  в  Кіровоградській  області,  Кіровоградського
обласного центру контролю та  профілактики хвороб Міністерства  охорони
здоров’я України, Донецького національного медичного університету.

Розглянуті питання: про контроль за дотриманням повітряно-теплового
режиму  у закладах дошкільної освіти; про вакцинацію працівників закладів
освіти; про домедичну допомогу; про наявність та відповідність нормативним
документам порядку поводження з токсичними речовинами; про реалізацію
системи  НАССР  у  закладі,  виконання  програми-передумови  «Контроль
технологічних  процесів»;  про  роботу у закладі  Ради  по  харчуванню,
співпраця з батьками з питань організації харчування.
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16  листопада відбулися міські  етапи  Всеукраїнських  учнівських
олімпіад з української мови, української літератури та екології. 

17  листопада відбулися  міські  етапи  Всеукраїнських  учнівських
олімпіад з німецької мови, французької мови та економіки.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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